

栖霞区

社区派过年“红包”，每人800元购物卡

这福利来自集体土地租赁收入，连发三年还年年涨



这几天，栖霞东阳社区忙碌而喜庆，3505名居民每人都领到了一条鲢鱼和800元超市购物卡。原来，东阳社区将集体土地租赁出去，每到年末，居民都能领到分红。据了解，栖霞区共9个街道100多个社区，像东阳社区这样派发春节红包的，有20多个社区。

现代快报记者 余乐



居民领到购物卡很开心
社区供图

社区发“红包”，人人都有份

1月30日8点开始，东阳社区的居民就陆续接到通知，“春节红包开始发了，快去服务中心领！”

原来，这一天是社区给居民发红包的日子。社区服务中心的大厅挤满了人，桌子上堆着一摞摞的购物卡，工作人员正忙着给居民登记发放。

“每人800元，我们整整发了两天。”昨天下午，东阳社区书记石尚锦告诉记者，这是他们第三年给居民发红包：前年每人一条鲢鱼，去年加了500元购物卡，今年的购物卡面值涨到了800元。

“这些资金主要来源于社区集体土地的租赁费用。”石尚锦说，仅去年一年，社区集体经济创收就达到1000万元，除了环境整治、社区建设等基本开支，全部用于给社区居民分红。

一家人领了10400元购物卡

最幸福的一户，是居民徐德国一家。徐大爷今年70岁，老两口有两儿一女，再加上两个儿媳、一个女婿，还有孙女、孙女婿、外孙女、重孙，加起来13口人。

“每人800元，我们共领了

10400元的购物卡。”徐大爷告诉记者，他已经乐呵好几天了，“我们老两口没有固定工作，平时干点杂活，10400元相当于一个人一年的收入，当然高兴。”

还发放养老和车费补贴

石尚锦告诉记者，除了春节红包，他们还有其他福利，比如老人补助和学生车费补贴。

据了解，2006年，东阳社区开始向60岁及以上的老人发放生活补助，起初是每人每月100元。随着村级经济的不断发展，东阳社区进一步加大惠民力度，如今，60~69周岁老人每月可领350元，70周岁以上老人每月可领400元，春节发放双月。去年，东阳社区共发放127万元养老补贴。

此外，东阳社区还给幼儿园至初中的学生发放车费补贴，每人每年2000元，考取一、二本的学生分别可领取高考奖学金5000元和3000元。据了解，今年，东阳社区还将拿出100万元鼓励辖区内青年学技能。

昨天，记者从栖霞区相关部门了解到，栖霞区共9个街道100多个社区。涉农社区有47个，其中，20多个将集体土地进行租赁、流转，居民能拿到经济分红。相关负责人告诉记者，“前几年，有个社区尚未拆迁时，年末人均发了近两万元，比南京普通白领的年终奖都要高！”

建邺区

给低保户发“惠民券”可领两斤鸡蛋

快报讯(记者 张瑜)昨天，现代快报记者获悉，从2月1日起，建邺区今年的“惠民专柜”活动正式启动。建邺区将向辖区内约3300名低保居民和无固定收入重度残疾人发放“惠民券”，在春节等重大节日期间，困难群众凭券可免费领取两斤鸡蛋、购买到便宜的粮油肉蔬菜。据悉，建邺区的这项惠民活动已经持续开展了5年。

建邺区物价局监测科科长朱宏介绍，惠民券今年发放五次，分别是春节、五一、端午节、中秋节、国庆节。惠民券到底怎么用呢？朱宏说，可以优惠购买五个品种的商品，免费领取两斤鸡蛋，买10斤米抵扣15元，2斤肉抵扣10元，任意品种的食用油抵扣10元，蔬菜可以抵扣30元。

“超市回收惠民券后，政府直接与超市结算。”朱宏说，惠民券是物价部门牵头印制的，由各街道发到社区，社区再根据名单进行发放。据悉，建邺区的10家超市有50个惠民专柜。

1月水质监测各项指标正常

快报讯(记者 赵书伶)昨天，“@南京市供水节水管理处”发布了南京市供水2015年1月份水质监测情况通报(月检)，现代快报记者注意到，相关指标均在正常范围内。

在这份通报里，南京水务集团有限公司、江宁水务集团有限公司、溧水区自来水公司等6家自来水公司分别对江苏省卫生防疫站、雨花西路262号、模范马路1号等抽检点进行了抽检。抽检指标包括菌落总数、总大肠菌群、氨氮及游离氯制剂、色度、臭和味、浑浊度等，检测结果均在正常指标范围内。

“我们每个月都会发布一次水质监测情况通报，公布在官方微博上。而没有开通微博之前，都是公布在南京市住建委的官方网站上，大家可以登录查看。”南京市供水节水管理处处长金勇军表示，每个月的水质监测都是按照国家规定进行的，结果也均在正常范围内。

年终会玩太嗨，痔疮嵌顿进急诊

专家提示：出现3次以上大便出血，应该及时就医。



上周五，南京某公司酒量非凡的陈小姐，饭后突然在酒店里晕倒，其裤子后侧还出现大量血迹。这一幕，吓坏了在场的同事。随后她被紧急送至南京肛泰医院，经门诊医生检查发现，引起大量出血的原因竟是痔疮复发。

据了解，陈小姐今年36岁，因工作需要，她经常要参加一些应酬，自然少不了招待客户，因此，她不得不“酒”战沙场。公司年终会上陈小姐接待了一个重要客户，酒席上为表达诚意，连过了三通“关”，结果发生了本文开头一幕。

接诊陈小姐的是南京肛泰医院女子诊疗中心的朱传娣教授，通过韩国电子肛门镜检查，确诊陈小姐为重度混合痔。随后朱教授决定采用了COOK微创技术对陈小姐进行手术。该技术采用天然橡胶套扎环，以0.1MPa的压力不间断吸引病灶处，在极短时间内达到吸引部位组织分离、坏死、干枯，继而痔核脱落。手术全程无痛微创，20分钟左右就顺利结



束，当大陈小姐便可自行走动了。并且朱教授告诉陈小姐说，隔天就可以出院了，年前完全康复完全没问题。陈小姐知道很快就能康复出院后喜出望外，她原本还担心会不会因为这个手术不能健康度过个新年。

朱传娣教授表示，像陈小姐这样的不愿及时就医的患者有很多，其原因多是担心肛

肠检查痛苦。其实运用现在的检查设备，患者检查时基本没有不适感。据了解南京肛泰医院率先在省内引进了韩国超导光电子肛肠镜、日本奥林巴斯电子胃镜、肠镜及O-MOM胶囊内镜，这些国际尖端设备的引进，已经大大提升了我在肛肠疾病诊疗领域的水平。

针对痔瘘裂或者是便秘、肠炎的患者，医院在PPH吻合术、TST选择性切除术、COOK套扎术、HCPT消融术、痔动脉结扎及内镜下治疗等先进微创诊疗技术的基础上，更全面融合中医药治疗，开创性地提炼出“肛泰疗法”。

如针对不同年龄的患者，不同类型的痔疮，辨证施治，采用微创技术祛除病灶，再通过中医药手段，迅速消肿止痛促进创口愈合。针对不同类型的便秘更将微创手术、中医治疗及物理治疗完美结合，治疗病变的同时，全面调节胃肠功能。随着肛泰疗法的临床普及，越来越多的市民从中获益。



肛肠名医 朱传娣，南京市名中医，副主任中医师。肛泰医院特聘专家，江苏省中医药学会肛肠专业委员会委员。从事肛肠专业临床工作30余年，南京市行业技术学科带头人。研究成果荣获省中医药科技进步奖和南京市科研进步奖。

哪些症状需及时做超导光肛肠镜检查？

- 肛门长疙瘩、异物脱出者；
- 便血、便痛者；
- 肛门或肛周疼痛、瘙痒者；
- 腹泻、便秘、大便不成形者；
- 肛周肿块或直肠有异物感者；
- 肛门坠胀、排便不净者；
- 肛门流黏液或血水者；
- 排便习惯改变、便条变细；
- 肛肠病久治不愈者。

医院为市医保定点单位，医保最高可报98%，因来院患者众多，市民可拨打电话**025-66662228**预约。院址：南京市建邺区黄山路2号。

市民拨打66662228即可申请肛肠镜免费检查

迎新春，送健康，南京肛泰医院年终钜献

新年伊始，为了加强市民对肛肠疾病的重视，更好地回馈患者，南京肛泰医院在本月特开展肛肠镜免费检查活动，市民可拨打电话66662228直接预约检查，每天限20名预约患者。

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一旦发现也常常属于中晚期，究其原因，主要是因为患者对自身健康状况关注不够，对于肛门长疙瘩、便血、排便习惯改变

等一些早期症状不理睬。其二是大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊，因此没有进行必要的检查。再次，就大肠癌本身特点讲，其自然史可达10年~30年。多数要经过：正常黏膜增生——病变部位形成——发生恶变——浸润转移等多个阶段，早期症状常被人们忽略。

南京肛泰医院自引进超导光肛肠镜并投入临床以来，以“看”为特色的精准检查，引起

了业界高度关注，更有不少久治不愈疑难病患者，慕名前来查病因。

据朱传娣主任介绍，超导光电子肛肠镜是目前国际上肛肠病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术，将肛肠内部深层病灶，以视频直播的方式，显示在电脑屏幕上，医患双方均可看得到病情发展状况，从根源上杜绝了误诊、漏诊，为精确治疗提供了可靠依据。